辽宁师大附中2020-2021学年度10月模块考试
高一数学试题
命题人：刘梅    校对人：赵国强
考试时间：60分钟  满分：100分
第Ⅰ卷 选择题（共50分）
一、单选题（本大题共6个小题，每小题5分，共30分.在每小题给出的四个选项中，只有一项是符合题目要求的）


1．设集合，则（    ）




A．	B．    C．    D．


2．已知，，则下列结论正确的是（    ）


A．	B．


C．	D．



3．若函数在处取最小值，则等于（    ）

A．2        B．     C．3	D．4





4．已知，，若是的充分不必要条件，则实数的取值范围为（    ）




A．      B．     C．     D．




5．若关于的不等式的解集为则不等式的解集为（    ）


A．             B．	




C．或            D．或






6．不等式的解集是空集，则实数的范围为（    ）A．     B．     C．	   D．

二、多选题（本大题共4个小题，每小题5分，共20分.在每小题给出的选项中，有多个选项符合题目要求，全部选对的得5分，有选错的得0分，部分选对的得3分）


7．设非空集合P，Q满足，且，则下列选项中错误的是（    ）




A．，有	B．，使得




C．，使得	D．，有
8．下面结论正确的是（    ）




A．对于命题，使得；则，均有.



B．设,则“”是“”的必要不充分条件




C．关于的方程()的解是




D．已知，，则的取值范围是
9．下列结论正确的是（    ）


A．的最大值是


B．当时，的最小值为5

C．的最小值是2





D． 若，且，则的最小值为




10．已知，关于的一元二次不等式的解集中有且仅有3个整数，则的值可以是（    ）
A．5      B．6	   C．7     D．8
第Ⅱ卷 非选择题（共50分）
三、填空题（本小题共4个小题，每小题5分，共20分）

[image: figure]










14.设的两实根为，，而以，为根的一元二次方程仍是，则数对是_______________(请写出所有满足的数对）

四、解答题（本题共3个小题，每个小题10分，共30分）
15.已知集合A＝{x|1<x<3}，集合B＝{x|2m<x<1－m}．
(1)若A⊆B，求实数m的取值范围；





16．已知函数（其中）.


(1)解关于的不等式；


17．已知关于x的一元二次方程kx2+（1﹣2k）x+k﹣2＝0．
（1）若方程有两个不相等的实数根，求k的取值范围；
（2）当k取满足（1）中条件的最小整数时，设方程的两根为α和β，求代数式α3+β2+β+2016的值．
辽宁师大附中2020-2021学年度10月模块考试
高一数学试题答案
1、 单选题
BBCCBB
2、 多选题
CD    BD   AD    BCD
3、 填空题



         (0,0),(1,0),(2,1)
4、 解答题


15.（1）由A⊆B知，解得，

即m的取值范围是


（2）①若，即时，B＝∅符合题意




②若，即时，需或


得或∅，即


综上知，即实数的取值范围为

16.(1)当时，不等式的解集为[1,2-a]；


当时，不等式的解集为；

当时，不等式的解集为[2-a,1]．
(2) 

17.（1）根据题意得k≠0且△＝（1﹣2k）2﹣4k（k﹣2）＞0，

解得k＞﹣且k≠0；
（2）∵k取满足（1）中条件的最小整数，
∴k＝1．此时方程变为x2﹣x﹣1＝0，
∴α+β＝1，αβ＝﹣1，
∵α2﹣α﹣1＝0，β2﹣β﹣1＝0，
∴β2＝β+1，α2＝α+1
∴α3＝α2+α＝α+1+α＝2α+1，
α3+β2+β+2016
＝2α+1+β+1+β+2016
＝2（α+β）+2018
＝2×1+2018
＝2020．
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